Rozwigzania zadan z 22.05 (piatek)

Cw. 4 str.76

0,50m = J0um,.. 0,02m = Jowm, . 0,40m = U v,
0,140km = /4Om,  0,350km =230m,  0,030km = J0m,
0,7cm = ¥ mmy 0,537km = 53%m  0,270km = 230 m

Cw. 5 str.76

Dlugosé¢ Bazyliki §w. Piotra w Rzymie: 211,50m= L1 m 50cm

Rekord Swiata w rzucie dyskiem mezczyzn: 74,08 m= j/“( m cm

Diugo$¢ samochodu marki Toyota Auris: 4,28 m= H m L8 cm
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Cw. 4 str.78

Cw. 6 str.78

Masa kaszalota:
Masa samicy sokota wedrownego:

Masa 100 monet dwuzlotowych:

41,8t= 44 t 500 kg
1,20kg=_1. kg 24 dag



